

《线缆箱未上锁 乱线缠绕》跟踪报道

线缆箱上锁 乱线已清理

本报记者 孙亮 摄影报道



【办好了】 前几天,市区九河西路和开元南大道交叉口南侧一处线缆箱的箱门已经锁好,周围的乱线也被清理干净。没有了安全隐患,市民可以放心地在此经过了。

【新闻回放】 近日,居民罗先生向记者反映:在迎宾路第二小学大门口的北侧,一处线缆箱的箱门没有上锁。一些线缆从线缆箱下方的圆孔中伸出来,杂乱地缠绕在箱体上,还有一些线缆垂到了地面上。这处线缆箱紧挨着盲道,上面写着“中国电信”四个字。

11月9日,本报以《线缆箱未上锁 乱线缠绕》为题报道了此事。

【部门行动】 当时,记者就此问题拨打了“中国电信”的客服热线。一名工作人员详细记录了线缆箱的位置,表示将联系施工人员尽快到现场查看,消除安全隐患。

消息见报后,“中国电信”的施工人员来到现场,将线缆箱周围的乱线整理好,把一些没用的线缆剪掉,又用一把新锁将箱门锁好。“之前总是担心孩子们会打开箱门乱摸,现在终于放心了!”在附近居住的何女士高兴地说。

扫码看视频 新闻料更多

沧州市区九河西路和开元南大道交叉口南侧线缆箱的箱门已经锁好……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

装卸队宿舍

小区路灯“罢工” 居民摸黑出行

南环东路社区:尽快协调检修

本报记者 马晓彤 摄影报道



【市民反映】 近日,沧州市区装卸队宿舍居民李先生向记者反映,小区1号楼和2号楼附近的4盏路灯已经好些天不亮了,居民出行十分不便。

【现场调查】 11月9日,记者来到装卸队宿舍看到,小区1号楼和2号楼的西侧有4盏路灯(左图)。几名居民告诉记者,这4盏路灯是老旧小区改造时安装的。之前每到晚上就会亮起来,大家夜晚出门感觉很方便。前一段时间,路灯隔三差五就会不亮。最近几周,这4盏路灯就一直没亮。他们向相关部门反映过这个问题,但一直没解决。

居民李先生指着1号楼北面一排路灯告诉记者,晚上这些路灯是亮的,但1号楼和2号楼西侧的路灯却不亮。“这附近有个公厕,周围很多平房住户都会来公厕方便,现在没有路灯了,晚上漆黑一片。”李先生说。

【南环东路社区】 随后,记者就此事采访了新华区南环东路社区工作人员。这名工作人员告诉记者,她已将此事记录下来,会把路灯的情况上报给相关部门,请维修人员来检修路灯是否出现故障。如果路灯是因欠费停电,社区也会协调交费事宜,尽快让路灯亮起来。

扫码看视频 新闻料更多

装卸队宿舍小区路灯“罢工”,居民摸黑出行……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说

热线 3155665
欢迎提供新闻线索



韩如珍王宝光来领证件 市民宋先生:我是沧州市第二幼儿园的门卫。最近两天,我和同事在幼儿园门口捡到了一张身份证和一张社保卡。身份证上的名字是韩如珍,社保卡上的名字是王宝光。请两位失主速到沧州市第二幼儿园的警卫室认领。

孙亮 整理



好心人帮忙解困 市民付女士:11月7日上午,雪下得很大。我开车从荣盛购物广场车库北门出来时,车轮陷在雪地里动不了。正在我不知所措时,两位女士和一位男士走过来,帮我徒手清走车轮周围的积雪,还帮我推车。他们费了很大劲儿。我的车终于启动了。随后,三个人转身离开了。我想对这三位陌生的热心人说一声谢谢,让我在寒冷的雪天里感受到特别的温暖。

姚连红 整理

中学生帮忙推车 市民李女士:10月29日下午,我骑电动自行车接孩子回家。走到市区永安大道时,我的电动自行车没电了。于是,我让孩子坐在电动自行车后座上,我推着车往家走。当天我穿着高跟鞋,越走越慢。这时,一名身着十四中校服的学生上前询问我是否需要帮忙。见我满头大汗,他主动上前接过电动自行车推着,让我在旁边跟着走。就这样走了四五百米,才把电动自行车交给我。非常感谢那名热心的中学生!

刘冰梅 整理



市区九河西路名人植物园南门东侧的人行道边,一个垃圾桶倾倒在路面上。垃圾桶的底座损坏。希望有关部门尽快到现场处理。

孙亮 摄